FATFHARST/3M

MHS3 #71

916, 920, 825, @32, 940, 850 @63, @80, #9100, @125

A ERRFGHRTHBAT, HEFEHTARNZ
B, DMERFREMRFREM MRS, X
FRESEMIIMAE, BSEEM 13,

MSRTHIE

1%
7 MHS 3 -

20

D_

MI9BW

L
e Ca— ,Zl J | BT
ke AL SiES i%ies] 24
£16| 16mm [AEi28] EwMFX(AEWER) l S | 1
el 20mm AZW'EﬁEV HEBUMFXLS I TREE, TR
25[ 25mm [4D [ RfEF | S0P 941
TBEEREIETF K / st % the0 3 MAES ILP. 15241556,
\ A S5 [&] . RREE RILF XIS SEKEM* | sS4
X KR SR || A bC AC | Hmale | mmalE |eEes pmpubn] Emsk | EERE
34:(NPN) 5V, AMINV AM9IN ® 00 O O ICEs
— 34(PNP) 12v AMOPV AMOP ® @00 O O
% 24 12v AM9BV | AM9B e @ee0] O —
i 3% (NPN) 5V, MONWV | MoNW | e [elelol O [ . .|,
B | vwiETeesT) |Hzwss|H] 3%CENP) | 24v | 1v | — [ MIPWV | MOPW | @ |@|@O| O e
% 24 12v AM9BWYV | AM9BW ® (@@ O @) —
) 3Z(NPN) 5V. FEMONAV| FEMONA | O [Ole[o] 0 [
itk 1438 (26 2 7) 3%(PNP) 12v #HMOPAV | **M9PA | O |O|@|O| O
24 12v HHEMOBAV | 4¥¥MOBA| O |O|@]O O —
NOK EREIS M7 8 bt T RERIK MR A ORI, (B3 TMRIE S & AR K HE B
XSLKEIES  05m FiES  (fl) MON K O MR BT RIRTT B
m ... o M () MONWM
3m ... L (1) MONL
5m e Z (f8l) MONZ
3 ER2ERRRNGHE, HTERNESTWESHE, FRELeIs.
H1Z
i i
e Vi MHS3 50| |ID-IM9BW|| |-
T e T_ - e iTHIM
iz HEAR FEILP.941.
o ENEGE o LM FF LA EL
pe Sl AT o
A40| 40mm 18 R AP %;E? ii
A50] 50mm 2S | M | #F -
463 63mm azine| MBS | 032-063 | {ppiTra AL L
A
A128 1§g:$ TN NRPCT 280~0125 BES] TatiFxMERD |
KEBAMEFXESNTREE.
2125 125mm TE G KEEUMFXBESNTREE
IEEREMETE K/ wit 7 3% 8R40I S JLP. 13361368,
. S5 |B] _ HREE BT XE S SEREM* | s N
GES | el sz |5 EEED bc Ac | Amsle | Eeen |Gwes bz Eex | ConE
34(NPN) 5V. AMONV | AMON ® 000 O [
_ 34 (PNP) 12V AMIPV AMOP ® 00 O O
x 24 12V AM9BV AM9B ® 00O O —
L 35(NPN) 5V AMONWY | AMONW | @ (@ [@[01 O |\ col e
B | BEET(BET) |ESESR|5| 3gCPNP) | 24V | 12v | — [AMOPWV | AMOPW | @ |[@[@[O| O ple
: 2 12v AMOBWV | AM9BW | @ |@|@|O| O —
B } 34 (NPN) 5V, FEMINAV | ¥¥MONA | O |O | @O @) ICEE
Eggﬂif) 34(PNP) 12v ##MOPAV | A**MOPA| O |O|@|0| ©
2% 12v SEEMOBAV[A¥¥MOBA| O |O | @O O —

O LILEI S @ BT RERUKIEREMBE T X BIFRRIES REOT K.

KELKEILS 05m LS () MONW ¥ O MR SR FF RIIT R A=,
im ... e M () MONWM
3m ... L (fl) MONWL
5M v Z  (fl) MONWZ

AL EABRTRENGE, ATRENESTNESNE, HRELELTR.
E2) TN R TR A5G 032~0125M B T R REMFRBH,
E3) HIMTUMFFRMIZE . FREMFAXREMH(BMG2-012),

940 B

N




R/ A

zarmasn/sm MHS3 &7

= BS MHS3-16D | MHS3-20D | MHS3-25D | MHS3-32D | MHS3-40D | MHS3-50D | MHS3-63D | MHS3-80D | MHS3-100D | MHS3-125D
& mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
fERRE =5
{ERESN MPa 0.2-0.6 \ 0.1-0.6
INEIRERER IR °C -10~60
ESHE mm £0.01
BBERHE cpm 120 \ 60 30
£yl T
;EAR WAEF
DEREHFAN M 14 25 42 74 118 187 335 500 750 | 1,270
£ 0.5MPaRt  |hE®#S| 16 28 47 82 130 204 359 525 780 1,320
FERITEE mm (B1R) 4 4 6 8 8 12 16 20 24 32
BE g 60 100 140 237 351 541 992 1,850 | 3,340 | 6,460
) 816~025) k5 mL=20mmES 91, #32~863 4K $FmL=30mmEY{E. 080~0125% & #F = L=50mmEtfy1A.
& I E K 5515 {Best Pneumatics )55 647 5 3/ P.587~589 B 32 #5 11 IE.
JISERFHFE
WIER. RiEkHs WA Mk
A e
BMITHIE
Made | (iFm{Best Pneumatics)
HORRE M E644~654T1, )
RFiLS &/ A TR AR S I, (Best Pneumatics)
X84 |7 (016-063) IR B3 2636-64371.
CHEFRNREG R REMBRETE
iTEG CHIETXRM
made | (%74Best Pneumatics) - WEEFTREIETTR
O SE3MEET727~748T, ) C BT RN S E MR E
FRNLS k. AR
-X4 | iM% (100°C)
-X5 | mHFEFREK
-X50 | TR
-X53 | mEHKEPDM. FUEERE
-X56 | HEERE
-X63 | HUEERE
-X79 | B&YmAEEE. FEERE
-X79A | & B FBE
941

O
2

MHZ
MHF
MHL

MHe
MW

MRHQ



MHS3 %7l

SMERTE

MHS3-16D~25D

CB

P
(FHEFER)
— T
a
=
£
[
=]
(FigmER) WA L5
AA
6 x M3 x 0.5 #2505 TB
T Ty 3 AB
o|o
w|w
& & :JLE;D
‘ KE 4 _ o
E— I Q
9y o oo
O E & x| ]
I AN o KE n
Wany ~ N~
A4
w
NB 812
NA iy 1 G 3x UA 508UB
& P.C.D.R(Z %425
3xgSABF. SBITfLIRSC
P.C.D.R(%%7.)
i ) A
HEFRRERAELEERH)
MHS3-16D MHS3-20D MHS3-25D
(mm)
BE AA | AB | B [cB|DCc|DO|EC|EO|FX|FY|FZ| G |1 ]3] K]|[NA NB | O p Q | R
MHS3-16D 35 [ 32 [ 30| 11|15 17| 5 7 [125] 11 3 |25 4 [10] 4 8 | 593030 | 2 M3x05 | 6 | 25
MHS3-20D 38 | 35 [ 36 | 13|18 | 20 | 6 8 (145|183 | 3 |27 | 5 |12 | 5 | 10 [6h980s |25 | M5x0.8 | 7 | 29
MHS3-25D 40 | 37 |42 | 15|21 [ 24| 7 | 10|17 [145| 5 | 28 | 5 | 14 | 6 | 12 |6h930 |3 M5x0.8 | 8 | 34
BE SA|sB|sc|TB UA uB VA VB WA XA XB
MHS3-16D 34 | 65| 8 5 | M3x0.5 | 45 [2H9*3%% | 2 |17H9*3%3 |2H9*3%%® | 2
MHS3-20D 34 | 65| 95| 6 | M3x0.5 | 6 [2H9*39 | 2 [21H9*3%? [2H9*3% | 2
MHS3-25D 45 |8 |10 6 | M4x0.7 | 6 |3H9*3%% | 3 |26H9*3%? |3H9 3% | 3

942



zarmasn/sn MHS3 &7

MHS3-32D~80D

CB

CA

—
uf

P

(FIETTER)

=

£§§¥
AA

(FHmEn)
6 x TA $250RTB AC AB
PR R 22 SR
AG -
318 212
=& ==
KIE i
EE LS o
+ Y - Q
1] © 5|
o3&~ ¥y ]
o e
NB - MJ
|NA i, ¢ 3% UA $405UB
3 x gSAIE7, SBITFLIRSC P.C.D.R(Z £ #40)
P.C.D.R(Z#:7L)
i ) 2
BT R R AEALE (L)
(mm)
S AA |AB |AC| B [cA|cB|DC | DO |EC|EO|FX |FY |FZ |G |1 ]| J |K L M | NA NB
MHS3-32D 44 | 41| 3 | 52| 8 16 |28 |32 8 |12 [22 [195| 5 [305| 6 | 20 | 9 [2H9®® | 2 | 14 | 8h9 Spee
MHS3-40D 47 | 44 | 3 | 62| 9 17 | 31 3 |10 [14 |265(235| 6 |32 7 | 21 9 |3H9'95 | 2 | 16 | 8h9 Soss
MHS3-50D 55 | 52 | 3 | 70| 9 20 |35 |41 |11 |17 |31 |28 6 |375| 9 | 24 | 10 [4H9 %0 | 2 | 18 [10h9 Jozs
MHS3-63D 66 | 62 | 4 | 86 |12 22 |43 |51 |15 |23 |38 (345 | 7 |44 |11 [ 28 | 11 |6HO % | 3 | 24 [12h9 Spus
MHS3-80D 82 | 77 | 5 [106 |135| 27 | 53.5 | 63.5 |[21.5|31.5(47.5(435 | 8 [56 | 12 | 32 | 12 [8HO %0 | 4 | 28 [14h9 0
S ¢} P Q | R [sA|sB|sc TA TB | UA UB VA VB WA |[WB| XA XB | Y
MHS3-32D 45 | M5x0.8 | 11 | 44 |45 | 8 9 [M4x0.7 8 |M4x0.7 | 6 |3H9*3%® | 3 |34H9*3%? | 2 |3H9*20® | 3 | 6
MHS3-40D 45 | M5x0.8 | 12 | 53 | 55 | 95| 9 |[M4x0.7 8 |M5x0.8 | 7.5|4H9*3%° | 4 [42H9'3%? | 2 |4H9*I®° | 4 | 8
MHS3-50D 5 M5x0.8 | 14 | 62 | 55 | 95| 12 |M5x0.8 | 10 |M5x0.8 |10 [4H9*3%% | 4 |50H9®®% | 2 |4H9*3%0 | 4 | 7
MHS3-63D 55 | M5x0.8 | 17 | 76 | 6.6 | 11 14 |M5x0.8 | 10 |M6x1 9 [5H9*3% | 5 |[65HY 9™ | 2.5 [BH9*X®° | 5 | 75
MHS3-80D 6 [RevsSs | 20 | 95 | 6.6 |11 | 19 [M6x1 12 |M6x1 12 [6H9 "9 | 6 [82H99% | 3 [eHI3® | 6 | 9
943

O
2

MHZ
MHF
MHL

mHe




MHS3 %7l

SN Rt E

MHS3-100D

6xTA BLURTB
B S SR AR L

125D

AC

CB

CA

AA

AB

FFREO
FIRFEC

p

(FHE7FEA)

(FHEMEN)

oB

o 8 2 ;j
EE 5y
of BEL IS
Y
1. ¢ 3% UA $Z57L55UB
3xgSAE7, SBIIILESC P.C.DR(ZRRL)
P.C.D.R(Z%:7L)
e ) 9
M RRRAELE L)
MHS3-100D MHS3-125D
IS
¥
N
(mm)
S AA | AB | AC B CA | CB | DC | DO | EC | EO | FX | FY Fz G i J K L M NA NB
MHS3-100D 96| 90 6 [134[18 [306| 66 | 78 | 28 | 40 | 59 | 54 | 10 | 63 | 15 | 38 | 15 | 8H9*3% | 4 [ 34 |18h9 3oss
MHS3-125D [ 122 | 114 | 8 | 166(23.5(38 | 82 | 98 | 30 | 46 | 74 | 68 | 12 | 84 | 18 | 52 | 21 [10H9*3%% | 6 | 40 |22h9 Qsp
BS 0 P Q [ R [sA[sB [sc TA B UA [ uB VA _[ve] wAa [wB][ XA [xB
MHS3-100D | 7.5 | Retis ™ | 23 [ 118 9 [14 | 21 | M8x125 [ 16 | M8x1.25 [ 16 | 8HO*39% | 6 [102H9*3%" | 4 | 8H9*3%¢ | 6
MHS3-125D | 105 | RS | 31 [ 148 | 11 [17.5] 34 | Mioxi5 | 20 | M10x15 | 20 [10H9 0% | g [1a0H9 3™ | 6 [10H9 3% | 8

944

N

SvC



MHS3% 7%

AR R AL AR T E

zaxrmasn/sn MHS3 &7

3xA $BHURB

(B)

[a)] - \
8 | /
Jlo ®
F-F
(mm)
2S A B|C 2D E
MHS3-16D 5.5 |12.5|18H8 3% | 0.5
___MHS3-20D | 15 [21H8*g*®
~whsazsp | VPO | %4 [Ty7 ogug g | 0°
MHS3-32D 52 | 21 |27H8'3%% | 0.8
_ MHS3-40D | 22 |31H8"3%*
_ MHS3-50D | M3x05 | 8 | 26 |35H8'G" | 1
MHS3-63D 33 |42Hg 0%
___MHS3-80D | 40 |52H8 g™
__MHS3-100D | M4x0.7 | 95 | 54 [70H8'§™ |15
MHS3-125D 62 | 82H8 0%

O
2

945

HC
HT
HY

HW

=
==]
==
=]



TATFF ARSI / 3/ KATieR

MHSL3 #37I

916, 920, 825, @32, 940, 850 @63, @80, #9100, @125

A EHAFERFOBRT, BARE AN
T, DUERTHEMHERELSIES, %
RE RS E FHREREHTIT i, S 13,

AKES

72 MHSL3 -[20D -[M9BW|_ |-

%*Eﬁ’——r i | D THIE
e | lppws l AP
:16 16mm [AZi2s] Tttt 7% (B RER) | e HEMETFRANE
20| 20mm MEAUMALISNTREE. Axigg| 24
A25| 25mm 5 [P
B TF K/ mett 57 5 410 RIS 5 JUP. 1336-1368,
! - Sumam ] HREE BT AES SEKEM* | suuE | . ‘
% R AR |5 REZE (i it) DC AC AmslH | #E3ld 05EES)|uM|30 (5| Sk EANH
3%(NPN) 5V, AMONV | AMON ® 00O O |
— 3%(PNP) 12V MIPV AM9P ® 00 0O O
gg 24 12V AM9BV AM9B ® 00 O O —
= 3% (NPN) 5V, MONWV | MONW ® @00 O O ICEIs | g se
W | weETeess) |EEHgt|H saeNe) | 24v | 1v | — [MOPWV [ AMoPW | @ |e|e[O] O “hLe
% 24 12V AMOBWV | M9BW ® @00 O -
i3 3% (NPN) 5V, HEMONAV| *¥#¥MONA | O |0 | @O ©) ICEE
i K MR8 BR) 34 (PNP) 12V HEMOPAV | #¥MOPA | O |0 | @O O
24 12V #HMIBAV| ##M9BA | O |O|e@]O O —
BOK E RS @ E I RER A MR B NBE T BRI RHT KM,
KELKELLS FiE s (f51)MONW MHOR LAt S M FF IR ERE™,
Y (B)MONWM
L (%5)MONWL
z (B)MONWZ
) EAEERENGE. ATHENESTHHRYIME, HREaded=a.
H1Z
i i
a2Vl MHSL3 -|50| |D-IM9BW)| |-
e oam— Tﬁmﬁ SiTHImAE
, z ELP.9AT.
AEES [AD [ mEA | BT RN
A32| 32 N s =T
2451 aomm ABLE S “xies 2h
—= v = S 14
A50| 50mm iLs fLiES fakEs o
B o aspine MBS | 032-063 il i
A80| 80mm Re A
£100(100mm TN _| NPT | 080-0125 | [Agiae] Tt X(MAMA)
4125[125mm TEl G B AEMITAB SN TR,
EEREMETF K / st r s 8 Mg 5 JP.1336~1368,
o s43w (B . S R BT RES SEREM* | suyE
AR RAUR AR |G| BEEH bC AC | Bmaiti | mmslw Pemesmulsa] @k | SrnR
3% (NPN) 5V, AMINV AM9IN ® 00 O O ICE%
— 3%(PNP) 12V AM9PV AM9P ® 00O @)
gg 24 12V AM9BV AM9B ® 00O O -
5 34 (NPN) 5V, MONWV MONW ® 00 O @) ICE | gz
| LHIETREER) |HEBEBL&R|H| 3% PNP) 24V 12V — M9OPWV M9PW ® /0O O ’PLC
';i;n 244 12V AMOBWV | AM9BW | @ |@|@]|O O —
* 345 (NPN) 5V, HEMONAV | #¥MONA | O[O @0 O I
7K 38 (2% Box) 3%(PNP) 12V FEMOPAV | EMIPA O 10|@]|O O
24 12v HEMOBAV | 4¥¥MOBA| O |O| @O O —
BOK RS M7 R E I RER A MR B MBI T BRI SMT KM,
WELKEILS 0.5M:wveesreeennens Fine (51)MONW MEON LA R IR EREF.,
im- Y ()MONWM
3m- SL (5)MONWL
Y1 TR Z (WJ)MQNWZ

EL) BB REMGE, AT RN STNRIINE, BRELETR.
E2) VTHM R T R 6 032~ 125M M T R REMHRBHT .
E3) BT TR M5 E . BRI XL EMHBMG2-012),

946

O
:




A/ Mg

zammasn/sn MHSL3 &7

_ il MHSL3-16D [MHSL3-20D|MHSL3-25D MHSL3—32D‘MHSL3-4OD MHSL3-50DMHSL3-63D|MHSL3-80D|MHSL3-100D|MHSL3-125D
¢ £IZ mm 16 20 25 32 \ 40 50 63 80 100 125
N R =5
A7 V {EREH MPa 0.2-0.6 \ 0.1~0.6
& a TR RER AR °C ~10-60
_ s/ BEEHEE mm +0.01
BBERHE cpm 120 \ 60 30
25 2o p]
EFX A
DEGIEA N [MEEEN 14 25 42 74 118 187 335 500 750 | 1,270
£ 0.5MPaRt  |h@ssn| 16 28 47 82 130 204 359 525 780 | 1,320
FHTIE mm (BEE) 10 10 12 16 20 28 32 40 48 64
RE 9 80 135 180 370 550 930 | 1,550 | 2,850 | 5,500 | 11,300
) 816~225 ) S5 A L=20mmEf {918, #32~263) 15 SL=30mmAtf9{E. 280~2125% 3 $5 HL=50mmat 1A,
£ I B 1Y 15 115 T Best Pneumatics) & 6 bRk & 33 55621~623T1 [ B 3 k3% 1 &
JISEFEMFS
Ky b X
IR, PRk WAL SN It R IFE R ~TE
- i .
W W ‘ | l 3xA BHRB
)
P.CD.C
—=7] ATl o MHZ
Made | (iFm{Best Pneumatics) |
SRR B IME725~748 T, ) MHF
FTIES e AR ~ —
X4 | WAAHE(L00C) NN RN MHL
X5 | mEAERBRR i m
-X50 | F#EE [ N oD FE
!
-X53 | @ {HXEPDM. FUERAE \ 7 MHC
-X56 | HhEEE / S —
-X63 | Bk ~ MHT
-X79 | RSV AEEE. #IBE F 7
-X79A | B &AM AEBE MHY
N . MHW
R TR BAES M (Best Pneumatics) I
H6HR B3 E636~6437. MRHQ
M RNEEARRENERES R (B) —
- BEMEFFRIRTE
BT REE TR
CEEMF RN EREEREEE
%}
%L
(mm)
S A B | C @D E (E)
MHSL3-16D 55 |125| 1815% | 05 )
MHSL3-20D 16 | 21553
MHSL3-25D M2x04 | 54 g5 pgr02 | 26 F-F
MHSL3-32D 52 | 25 | 341d 0.8
MHSL3-40D 27 | 37:d
MHSL3-50D M3x05 | 8 | 35 | 44%% 1
MHSL3-63D 44 | 561¢
MHSL3-80D 54 | 70:%
MHSL3-100D | M4x0.7 | 95 | 70 | 90592 | 15
MHSL3-125D 80 | 11019%
947
ZSNC



MHSL3 %7l

SMER~TE

MHSL3-16D~25D

cB 7 P
(FEFBEN)
| @
= A
P
6xM3x0.5 B5URTB (FHEmEn)
(R 2 4B L) (AA) 05 GWA LS
3xgSABI SBIFLIESC 3 AB VA
P.C.D.R(&#7L)
",
G IS s |
e D 2 EE P
ey &g ° <
0BC T~ Q
C\® &Y PN <
— NN
Y o | O
A T 1 | i
Wi AEE AL
NB §o 2 AD
NA 2 1
BD o H G

BT R R AELERD)
MHSL3-16D

MHSL3-20D, 25D

£

Ax
B

FLITFLRY
MHSL3-16D

o,
N
YR 28258 R~
) ABUMFARREEENREITILERTE.
(RE16. 220)
(mm)
S AA | AB | AD |BA | BB | BC |BD | CB|DO|[DC|EO|EC|FX|FY|FzZ| G |[H| 1] J ]| KINA NB
MHSL3-16D |43.5|40.5|28 | 30 | 40 |30.6| 12 |14 |23.5|185|135| 85|125|11 3 [305|7 |4 10 | 4 8 | 5h9 $oa0
MHSL3-20D |46 |43 |29 | 36 | 45 [36.6| 16 |14 |26 |21 |14 9 [14.5[13 3 [32 |8 |4 12 | 5 [ 11 ] 6h9 3030
MHSL3-25D |49 |46 [31.5| 42 | 52 [426| 19 [165/30 |24 [16 |10 [17 [145| 5 [342(7.8| 45 | 14 | 6 |13 | 6h9 J0s0
BS NC | O Q| R|SsA|[sB|sc| TB UA VA VB WA XA XB
MHSL3-16D 5 |2 M3x0.5 6 | 25 [ 34 |65]| 5 5 M3x0.5 | 2H9*39% | 2 [17H9*3%® | 2H9*3% | 2
MHSL3-20D 7 | 25| M5x0.8 7 | 29 34|65 8 6 M3x0.5 | 2H9*39%5 | 2 [21H9*3%2 | 2H9*30% | 2
MHSL3-25D 7 |3 M5x0.8 | 8 | 34 | 45| 8 8 | 6 | M4x0.7 |3H9' 0 | 3 [26H9*9% | 3HO*™® | 3

948



zammasn/sm MHSL3 &3

MHSL3-32D~80D

3x@gSABI SBIFLIRSC

P.C.D.R(%%7L)

6xTA 1240RTB
Bﬁ(j#?%%ﬂ?iﬁ

(HIBFDC)

CB CA P

(FIEFFEA)

P
(FiEMBEA)

3xUA

#~UB

25 P.CDR(ZRESE)
(AA) aVA

AC AB gWA FEWB
=g
| 3
Rl L]
xy [
L T |
-
M
1 AD L.NC
H G

RRFLMART
MHSL3-32D

LSS A T REMMFXREWDNREILTILIRRRE.
(RH032)
(mm)

AE AA | AB | AC |AD [BA | BB | BC | BD | CA|CB |DO|DC |EO |EC |FX |FY |FZ |G | H | 1| J K
MHSL3-32D |58 |55 | 3 [355| 52 | 72| 52.6| 24 8 |20 |42 |34 |22 |14 |22 [195| 5 |39.6|10.4| 5 | 20 9
MHSL3-40D | 64 | 61 3 [385| 62| 82| 62.6| 30 9 |22 |47.5|37.5|265|16.5|265(235| 6 |425(135| 7 | 21 9
MHSL3-50D | 77.5|745| 3 [46.5| 70 | 104 | 70.6| 32 9 |29 |60 |46 |36 |22 |31 |28 6 |51.3|17.7| 8|24 | 10
MHSL3-63D |89 |85 | 4 |51 86 | 120 | 86.6| 40 | 12 |30.5|70 |54 |42 |26 |38 [345| 7 [585|19.5| 10 | 28 | 11
MHSL3-80D  [116 |111 5 |70 |106 | 140 [106.6| 50 | 14 |37.5|80.5|60.5|48.5|28.5|47.5|435| 8 |785|235| 11 |32 | 12

A= L M | NA NB |[NC| O P Q | R [SA|sB | sc TA | TB UA | uUB VA VB
MHSL3-32D | 2H9*% | 2 | 16 | 8n990s | 10 | 4.5 [M5x0.8 | 11 | 44 | 45| 8 8 | M4x0.7 | 8 | M4x0.7 | 6 |3H9*3% | 3
MHSL3-40D | 3H9*® | 2 | 18 | 8n990s | 10 | 45 [M5x0.8 | 12 | 53 | 55 | 95|11 | M4x0.7 | 8 | M5x0.8 | 10 [4H9*3%% | 4
MHSL3-50D | 4H9** | 2 | 20 |10n980s | 12 | 5 [M5x0.8 | 14 | 62 | 55 | 9.5|14.5| M5x0.8 | 10 | M5x0.8 | 10 [4H9*3%% | 4
MHSL3-63D | 6H9*™ | 3 | 26 | 12098045 | 14 | 55 [M5x0.8 | 17 | 76 | 6.6 |11 |17 | M5x0.8 | 10 | M6x1 12 |5H9 "% | 5
MHSL3-80D | 8H9*0% | 4 [ 30 |14h930ss | 16 [ 6 [ReTe”™ | 20 | 95 | 6.6 |11 |23 | M6x1 12 | Méx1 12 [6H9*3% | 6

BE WA | WB XA | XB | Y
MHSL3-32D |34H9 9% | 2 |3H93*® | 3 | 6
MHSL3-40D  |42H9*0%™ | 2 |4H9%G™ | 4 |8
MHSL3-50D  [52H9*0%* | 2 [4H9*3%° | 4 |7
MHSL3-63D |65H9 '3 | 2.5 |5H9'3%° | 5 | 7.5
MHSL3-80D |82H9 *3%7 | 3 |6H9'9% | 6 | 9

949

O
2

MHZ
MHF
MHL

mHe




MHSL3 %7l

5ME R~ E

MHSL3-100D 125D

CB CA P

(FHEFED)

P
(FHEMER)
3xgSAEF SBITFLIRSC
P.C.D.R(%%7L) .
6xTA $REURTB AC (AAAB) gVA 2
(P22 248 20)
B3
—_—
- 9 :
3 FE e
2 IS
5 X
= . h]_ 1
NB M|
NA JilL |l AD
BD H G 3xUA 1240R8UB
P.C.D.R(Z%:1247)
MHSL3-100D MHSL3-125D

(mm)

S AA | AB |AC | AD | BA | BB |BC |BD | CA|CB | DO |DC|EO |EC | FX |FY |FZ | G H i J K
MHSL3-100D | 135 | 129 | 6 78 | 134 | 184 |1346| 56 | 18 445|103 | 79| 65 | 41 | 59 | 54 | 10 86 | 31 14 | 38 | 15
MHSL3-125D | 175 | 167 | 8 102 | 166 | 234 [166.6| 66 | 24 |54 132 | 100 | 80 | 48 | 74 | 68 | 12 |112 | 43 | 17 | 52 | 21

S L M [NA] NB [NC] O P Q | R [sa]sB]sc TA B UA [uB | va
MHSL3-100D | 8H9 9% | 4 | 37 [18h9 30, | 21 | 7.5 | Refils ™ | 23 |118 | 9 [14 | 31 | M8x1.25 | 16 | Msx1.25 | 16 | 8HOP%®
MHSL3-125D [10H9 9% | 6 | 43 [22h9 8¢, | 25 [10.5 | RE¥S® | 31 | 148 | 11 [17.5]| 32 | M10x15 | 20 | M10x1.5 | 20 | 10H9P™®

8BS VB | WA [wB XA | XB
MHSL3-100D | 6 |102H9*§% 8H9 9% | 6
MHSL3-125D | 8 |[130H9*§'® | 6 [10H9 9% | 8

950

IN

O
A





